

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення (двадцята сесія VIII скликання)
від 23.02.2023 року «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням дев'ятнадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 22.12.2022 р. №1059»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Для забезпечення належного харчування учнів Коростенської міської територіальної громади надає фінансову підтримку на витрати за енергоносії в навчальних закладах міста. Та з метою сплати енергоносіїв у зв'язку з їх збитковістю надає фінансову підтримку КВТП «Коростеньхарч» та КП «Коростенська центральна міська аптека №1».

2. Цілі і завдання прийняття рішення.

Надання фінансування забезпечить якісне харчування дітей та функціонування аптеки Коростенської міської територіальної громади в складний для громади час.

3. Фінансово-економічне обґрунтування.

Надання фінансування комунальним установам на території Коростенської МТГ.

4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Прийняття фінансування дозволить громаді належне функціонування аптек та забезпечить якісне харчування дітей на території громади.

Начальник управління економіки

Володимир СТУЖУК

ДОВІДКА

**про погодження проекту рішення (двадцята сесія VIII скликання)
від 23.02.2023 року «Про внесення змін до Програми економічного і
соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на
2023 рік, затвердженої рішенням дев'ятнадцятої сесії Коростенської
міської ради VIII скликання від 22.12.2022 р. №1059»**

Рішення розроблено:

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Паленко Ганна Ігорівна, головний спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 5-00-93

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович, Начальник управління економіки

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Стужук Володимир Миколайович, Начальник управління економіки